PROVADIVERIFICA — ntegrale indefinito
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Calcola i seguenti integrali indefiniti.

N | (4x® — 6x% +2x — 3)dx
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EZ3 Determina la primitiva F(x)
di f(x)=x>-3x24x—-1
passante per il punto P(—1, +2).

KX | (3x* —2)Vx3 — 2xdx
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PROVA DI VER'FZ'CZTAB\ Integrale indefinito

FilaB COgNOME ... NOME ..o
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Tempo: 1 ora ClASSE ..., Data ..o 8
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[EN se F(x) ¢ una primitiva di f(x), allora =
anche F(x) + k & una primitiva di f(x)vk € R il
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[ 4] JX”dx = +k Vn
n+1
5N sef(x) & continua in un intervallo [a, D],
allora essa ammette primitive (11 J 3 X2 4 7)e*dx
Calcola i seguenti integrali indefiniti.
W | (6% +9x* —x+ 1)dx
x+2
2, x2 +2x—15 dx
4x3 +x -2
n = 7 " dx x+1
x4 T g
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3x 41 EI} Determina la primitiva F(x)
| dif(x) = —3x3 +2x% —x+ 4
passante per il punto P(-2, —1).
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